

2017年  
3月30日  
星期四  
农历丁酉年三月初三  
第62期  
中共涟水县委员会主办  
涟水新闻信息中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO

## 全县生态文明建设暨“两减六治三提升”专项行动会议召开

县委书记王向红作出批示 县委副书记、县长时勇出席会议并讲话

**本报讯** 3月29日，我县召开生态文明建设暨“两减六治三提升”专项行动会议，总结2016年我县生态文明建设工作，部署“263”专项行动各项目标任务。县委书记王向红作出批示，县委副书记、县长时勇出席会议并讲话，县常委、常务副县长王冰主持会议，刘泽年、孙辉、吴从荣、李阔、姚兵等县领导出席会议。

王向红在批示中充分肯定了过去一年全县生态文明建设和“263”专项行动前期工作成绩，并就下一步工作提出要求。她要求全县上下统一思想、凝聚共识，牢固树立绿色发展理念，以“两减六治三提升”专项行动为抓手，下定决心、坚定信心，进一步压实责任、加快进度，强化宣传、严格督查，大力推动经济转型升级，着力补齐生态环境短板，加快改善生态环境质量，不断提升我县生态文明建设水平。

时勇说，自去年底全省“263”专项行动启动以来，全县上下认真贯彻省委省政府、市委市政府相关决策部署，扎实推进各项任务落实，行动迅速有力，组织保障高效，工作推

进有序，取得了积极成效。就扎实推进“263”专项行动，着力加强生态文明建设，时勇要求，要提升思想认识，切实增强推动生态文明建设和“263”专项行动的责任感紧迫感。全县上下必须牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，做到认识到位、决心到位、举措到位、整改到位，全力完成抓好环境保护、提升生态质量的政治任务，让群众实实在在、真真切切感受到环境质量的明显改善。要落实关键举措，坚决彻底打赢“263”专项行动攻坚战。围绕确定的各项工作任务目标，以“两减”为突破口，着力减少污染源头排放。要把“减煤”作为“263”专项行动的重头戏，坚持消化存量与削减增量齐抓，重点整治燃煤锅炉，淘汰低效产能，大力开展砖瓦生产企业专项整治行动，积极推广风能、太阳能等清洁能源；进一步加大化工企业整治力度，坚持分类处置推进，强化危化品监管，大幅压减落后化工产能。要以“六治”为主抓手，针对群众反映强烈的突出环境问题，聚焦重点领域，抓住主要

矛盾，持续精准发力，提升区域环境整体质量；切实抓好大气污染防治，加大重点污染源治理力度，大幅削减挥发性有机物排放总量，加强机动车船污染防治和扬尘污染治理，提高秸秆综合利用水平；切实抓好水污染治理，建立健全以党政领导负责制为核心的责任体系，围绕“五个一”制订“河长制”工作方案，推进流域治理，保障饮用水源地安全，强化地下水管控，加快农村饮水安全三级管道铺设，全面提升水环境质量；切实抓好生活垃圾治理，推进生活垃圾分类收集试点，规范餐厨废弃物存放、运输，加强建筑垃圾管理；切实抓好黑臭水体治理，加快城北大沟等河道整治和乡镇污水处理厂及管网建设，持续改善水质；切实抓好畜禽养殖污染治理，合理规划畜牧业布局，推进限养区、适养区养殖场治理改造，加大种植业治理力度；切实抓好环境隐患治理，开展环境风险隐患排查及土壤污染状况详查，保障人居环境安全。要以“三提升”为着力点，严守生态红线、强化示范引领、加强激励约束，坚持协调

联动，筑牢生态屏障。要建立健全机制，着力形成推动生态文明建设和“263”专项行动的强大合力。要认真落实环保工作党政同责、一岗双责，实行“一把手”亲自抓，形成强力推进态势。县“263”办要加强统筹协调，建立高效、顺畅、有力的工作机制；各县牵头部门和各乡镇（园区、办事处）要主动担责、发挥主力作用，扎实做好问题整改；其他部门要按“管发展必须管环保、管生产必须管治污”的要求，相互配合、通力协作。要强化项目支撑，组织实施一批见效快、示范性强、支撑作用明显的结构调整项目、环境治理项目、生态修复项目。要建立健全项目责任制，加强对项目的组织、管理、协调和督查，以项目建设的成效推动环境质量改善。要建立完善督查机制，加大明查暗访力度，重拳打击环境违法行为。

与会人员观看了江苏卫视“263在行动”相关视频，县发改委、高沟镇等6家单位作会议发言，各地各相关部门现场签订了生态文明建设工作责任状。  
(朱云)

有奖征集新闻线索  
你报料 我报道  
身边事、新鲜事、特别事均可报料  
一经采用，即奖现金30~200元

电话：13705233015 邮箱：lsrb2017@163.com

## 我县召开全县安全生产工作会议

**本报讯** 3月29日，我县召开全县安全生产工作会议，研究部署当前安全生产各项工作。县委副书记、县长时勇在会上讲话，县领导孙辉、吴从荣、姚兵出席会议。

时勇说，去年全县安全生产保持了总体平稳的良好态势，但形势仍然严峻，各地各部门要牢固树立“安全生产大于天，安全责任重如山”的意识，始终把人民生命安全放在首位，做到思想认识再强化，始终保持居安思危、安全至上的清醒头脑。工作重点要再突出，不断夯实安全生产的基层基础。要加强安全隐患排查治理，严格执行“谁检查、谁签字、谁负责”的责任机制，采取多种方式查处重点安全问题和重大安全隐患；严格落实隐患排查治理责任，建立隐患整改销账制度，确保整改不走过场、不留后患；实行重大隐患挂牌督办制度，随时跟踪督办整改情况，定期通报整改进度，坚决防止存在安全隐患企业带病运行。要建立和完善安全生产监控长效机制，结合“263”专项行动，开展以危化品为重点的专项整治行动，持续加大对道路（水上）交通、建筑施工、人员密集场所等重点行业领域安全专项整治力度，促进整体安全生产形势平稳可控。要严格落实安全生产监管执法，保持“打非治违”高压态势，坚持“零容忍”的态度，对非法违法生产经营建设行为按照“四个一律”的要求进行查处；落实事故查处警示通报、诫勉约谈、黑名单等制度，实行企业生产经营全过程安全责任追溯，不断健全和完善安全生产执法程序，提升执法规范化水平；大力推进安全文化建设，认真做好教育培训和应急救援演练工作，不断

强化全民安全意识和防范技能。要坚持安全发展、改革创新、依法监管、源头防范、系统治理“二十字”工作方针，扎实推进危险化学品安全监管体制、安全生产应急救援管理体制等领域改革，积极推行“作业现场控制法”，探索政府购买安全生产管理和技术服务制度；加强安全监管队伍建设，大力推进安全生产信息化，完善执法装备保障。责任体系要再压实，确保安全生产各项工作落到实处、取得实效。各乡镇（园区、办事处）要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的要求，主要负责人履行好第一责任人职责，班子其他成员要履行好分管范围内安全生产工作领导责任。各行业主管部门要抓好本行业安全监管工作，各负有安全生产监管职责的部门要齐心协力抓好安全生产各环节各领域的工作。要督促各企业严格落实主体责任，做好各项防范措施，不断提升企业的本质安全度。严格执行安全生产责任追究制，定期开展安全生产督查巡查，严肃查处各类安全生产事故。要完善安全生产考核办法和奖惩机制，严格实行安全生产“一票否决”，切实发挥考核“指挥棒”作用。

时勇强调，各地各部门要进一步强化红线意识，全力抓好安全生产各项工作，坚决杜绝重特大安全事故的发生，为涟水科学跨越发展营造良好安全环境，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议通报了去年全县安全生产工作情况，县安监局、住建局、保滩镇、今世缘酒业等单位作会议发言。各位副县长、各地各有关部门分别签订了安全生产责任状。  
(朱云)

## “政法惠民乡村行”启动仪式 在麻垛现代农业开发区举行

**本报讯** 3月29日，由县政法委主办的“政法惠民乡村行”活动启动仪式在麻垛现代农业开发区兴哨村举行。县委常委、政法委书记陈印出席并宣布活动正式启动。省委驻涟帮扶工作队、县政法系统相关部门以及有关单位负责同志参加了仪式。

陈印在仪式上说，开展“政法惠民乡村行”活动，是贯彻落实县委、县政府脱贫攻坚战略的重要举措，是政法工作参与和保障脱贫攻坚的有效载体，是创新社会治理、培育政法工作特色亮点的重要途径。要在全县所有低收入农户和83个经济薄弱村，深入开展法治宣传教育、

保障合法权益、矛盾纠纷排查化解、特殊人群和重点人口管控、预防和打击各类违法犯罪、关爱和保护农村弱势群体等系列活动，着力解决好困难群众实际问题。他希望各参与单位要深怀爱心、多办实事，听民意、问民需、解民忧，努力让基层群众和困难群众感受到党委、政府的温暖，感受到政法惠民、便民的真情。

活动现场，县政法系统相关部门以及县民政局、扶贫办、人社局、团县委等单位分别开展了各类法律咨询和便民服务活动，县三院医务人员现场为兴哨村群众免费测量血压和血糖。  
(马凌云)

## 市质监局领导来涟督查质量强县工作

**本报讯** 3月28日，市质监局副局长王松率督查组来涟，对我县质量强县工作进行督查指导。副县长吴从荣陪同。

在听取有关情况汇报后，王松对我县质量强县工作给予充分肯定。他说，涟水县按照“抓发展质量、提生活品质、建质量强县”总体要求，精心组织、周密部署，在产品质量、工程质量、服务质量、环境质量四大体系方面均取得了较好成效，为淮安创建全国“质量强市”示范市

会后，市督查组与有关部门负责人就我县质量强县工作有关内容进行了沟通，并查阅了相关台账资料。  
(宋全功)

钟情双拥 勇于争先

----->>详见 2 版

发挥余热 无私奉献

----->>详见 3 版

## 市督查组来涟督查绿化植树造林工作

**本报讯** 3月28日，市政府副秘书长李金平一行来涟督查绿化植树造林工作。副县长郑劲松和县农委等单位主要负责人陪同。

李金平一行先后到朱码镇谈陈村三支斗堤榉树成片造林现场、红窑镇颜下庄“三化”示范村现场、义兴镇一千渠银杏成片造林现场等地，

了解相关情况。听取有关工作汇报后，李金平对我县绿化植树造林工作给予充分肯定。他要求我县各有关部门思想上高度重视，多举措齐抓共

管，点线面结合推进。进一步优化部门联动机制，抓好盲区排查补植，还要加大考核力度，将绿化植树造林各项工作落到实处。  
(纪晓洋)

## “廉情讲堂”第一期(县国土资源局专场)成功开讲

**编者按** “廉情讲堂”作为全县党员干部接受教育的新平台，将进一步促进廉政教育“常态化”，有利于激发全县上下学习廉政法规的积极性，实现党风廉政教育从“我要学”向“我要学”的重要转变，形成领导干部人人讲廉课、党员干部个个受教育的生动局面。本报从今日起，将及时报道“廉情讲堂”的最新动态，以飨读者。

**本报讯** 3月28日，县纪委在琼花园廉政文化展示馆举办“廉情讲

堂”第一期(县国土资源局专场)。县纪委副书记杨辉、县国土资源局局长祁鹤峰及国土系统中层以上干部参加活动。

县纪委要求，正确认识党风廉政教育的重要地位和作用，落实好县委打造清廉干部队伍的任务要求，用纪律学习筑牢廉洁自律的坚强防线。

祁鹤峰作为“廉情讲堂”第一期主讲人，他全面分析了当前全面从严治党形势任务和我县国土系统党风廉政建设情况，要求把握大势明晓事理，坚定信念不忘初心，心存敬畏握紧戒尺，适应监督祛除侵蚀，依法行政力求规范，肩负好全县国土保障的重任。

目前，“廉情讲堂”活动正在按计划稳步推进。此活动为全县党员干部创造了一个互相学习、交流借鉴的常态化廉政教育平台，有利于增强党风廉政教育的影响力和渗透力，提升广大党员干部和公职人员的党性修养和廉洁意识。  
(徐洁)



说文明话 办文明事 做文明人 建文明城